
Matematika 1 - februar 2013 24.06.2013.

1. Matematiqkom indukcijom pokazati da za svaki prirodan broj va�i 24 |n(n+ 1)(n+ 2)(n+ 3).

2. Odrediti qetvrte korene iz kompleksnog broja z = −81.

3. Ispitati uzajamni pol�aj pravih p : x = 1 + 4t, y = 2− 2t, z = 4 + 6t i q : x−4
−1 = y+3

−2 = z−12
1 .

4. Ispitati konvergeciju reda
∑∞

n=1
n!2(3n+1)

2n(2n)!!(2n+3) .

5. Odrediti vrednost konstante C, tako da f bude neprekidna funkcija.

f(x) =


sin 2x

6(ex−1) , x < 0;

C, x = 0;
ln(1+3x2)

9x2 , x > 0.

6. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f(x) = (x− 2)e4x−x
2

.

7. Odrediti vrednost neodre�enog integrala
∫ (

sin3 x cos2 x+ sin2 x cos3 x
)
dx.

8. Data je elipsa x2

18 + y2

9 = 1. Odrediti zapreminu tela koje nastaje rotacijom elipse oko:

(a) x− ose

(b) y− ose

Koje od ova dva tela ima ma�u zapreminu?

Studenti koji pola�u samo prvi deo rade zadatke 1,2,3 i 4

Studenti koji pola�u samo drugi deo rade zadatke 5,6,7 i 8
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